

洛阳·热线

技术没用于正道 黑客屡教不改再被抓

□见习记者 陈耀玑 通讯员 张俊民 张洋洋

30多岁的市民刘某本是一名计算机爱好者,但自学成才的他没有将掌握的技术用于正道,而当起黑客,屡次进行网络犯罪。近日,刘某再次因涉嫌破坏计算机信息系统罪被重庆路派出所抓获。

11月初,重庆路派出所接到上级通报称,上海警方请求协助配合抓捕辖区内居民刘某,刘某涉嫌破坏上海一家互联网企业的计算机信息系统。

上海警方称,刘某10月底通过QQ联系上海某互联网公司负责人后,以技术手段威胁对方,要求对方每日支付2000元“服务器保护费”,否则就攻击该公司的网络服务器。但该公司未答应其要求,并向上海警方报案。刘某恼羞成怒后,恶意攻击该公司服务器,致使该公司服务器瘫痪并造成严重损失。上海警方随即将刘某列为重点抓捕对象。

重庆路派出所民警接到通报后调

查发现,刘某去年就曾因网络犯罪被该所抓捕过。

当时,刘某因恶意在湖北省某互联网公司的网络播放器中植入木马,趁机窃取用户数据而被湖北省列为网上逃犯,后被重庆路派出所民警抓捕,移交给当地警方。

时隔一年,刘某仍然恶习不改,去年参与抓捕刘某的民警们商议后,先到刘某曾居住的武汉路某小区进行了走访。在确认刘某的孩子与亲属仍住在该小区后,民警推测刘某近期很可能回家。

为了不打扰刘某家人的正常生活,民警没有与其家人接触,而选择在小区门口耐心蹲守。近日,刘某慢慢悠悠地回到小区门口时,守候多时的民警迅速上前将其抓捕。

经讯问,刘某对犯罪事实供认不讳。刘某称,自己与上海这家互联网企业并无矛盾,只是一时缺钱想靠技术赚点儿外快,这才有了收取“服务器保护费”的想法。目前,刘某已被警方控制,等待移交给上海警方。

路面突然塌陷 商砼车被“坑”



事故现场

□见习记者 陈耀玑/文 记者 高山岳/图

昨日,在洛龙区关林路与张衡街交叉口,一辆商砼车在行驶途中突遇路面塌陷,陷入大坑当中,幸无人员伤亡。

昨日8时30分许,洛阳晚报记者在现场看到,关林路与张衡街交叉口北侧的路面出现一个长约3米、宽约2米、深约2米的大坑。陷入坑中的商砼车车头高高翘起,车身倾斜,车身右侧的油箱已经破损,商砼车内的泥料没有泄露。在商砼车周围,多名身穿蓝色制服的工作人员正在组装钢管围挡并设置警示标志。

“地面上还有裂缝,随时可能再次坍塌,不要站在罐车周围。”工作人员不时提醒路人。

商砼车司机贺先生称,当日上午7时许,商砼车装了半罐水泥,准备送往

王城大道与关林路交叉口附近,快走到关林路口时,他准备减速左拐。“还没打方向,车身一抖我就被‘挑’起来了,吓得我赶紧抓紧方向盘。”贺先生说,等他缓过神儿来发现,后半边车身已经掉进了坑内。

记者看到,该商砼车车身上标示“载量25吨”。在商砼车前方,共有三个窨井,两个为自来水管道井,一个为热力管道井。在路边人行道上,还有一个长方形电力管道井。有围观者称,有一个自来水管井就在商砼车陷进的深坑中。

昨日9时40分许,市交警支队事故处理大队七中队民警赶到现场,随后指挥两辆大型吊车对商砼车实施救援。目前,商砼车已被送至维修厂,事故现场已经设置围挡,暂时禁止通行,事故的具体原因仍在调查当中。

您好,110

NIN HAO
值班记者 徐翔

真及时 的哥突发疾病 幸得民警救援

□记者 郭秩铭 通讯员 赵国瑞

近日,出租车司机刘师傅在驾车过程中突发脑溢血,在车中失去意识,情况十分紧急。所幸,市交警支队金谷交巡大队民警发现这一情况后,救援及时,挽救了刘师傅的生命。

几日前的一个上午,在解放路与唐宫路路口,南北方向的绿灯亮起,停滞的车流准备开始移动,可车队前排一辆出租车一动不动。一时间,路口喇叭声大作,这辆出租车依然挡在路口。

金谷交巡大队民警马强和协勤赵智博见状后上前查看,发现出租车司机瘫坐在驾驶座上,脸色发白、双眼紧闭,嘴角流着口水。马强拍了拍车窗,但这名的哥依然没有任何反

应。他意识到,这名的哥可能犯了突发疾病。

马强当即拨打了120急救电话,并和赵智博对路口交通进行疏导,为的哥留出一条生命通道。几分钟后,120急救车赶到现场,马强和赵智博协助医护人员,将的哥送到医院。经过抢救,的哥脱离了生命危险,医生诊断他是突发性脑溢血,如果送医院时间稍晚的话,恐怕就有生命危险。

事后,民警了解到,这名的哥姓刘,是安阳人,今年50多岁。11日上午,刘师傅的病情好转,他专门委托朋友拿了3000元现金到金谷交巡大队,以表达对民警的感谢,被民警婉拒。

洛谭点点评:不求回报,只因生命无价。

真机智 外地涉案男子逃至洛阳 民警假扮保安将其抓获

□见习记者 陈耀玑 通讯员 张俊民 张洋洋

外地一家售卖假冒伪劣服装的商铺被查处后,老板弃店潜逃至我市。重庆路派出所民警假扮保安蹲守多日,于近日将嫌疑人刘某抓获,并将其移交给当地警方。

45岁的刘某是山西人,曾在外地经营假冒伪劣某品牌男装。6月中旬,刘某的服装店被当地公安、工商部门联合查处,服装店店长被抓,身为老板的刘某却弃店潜逃。随后,刘某被当地警方列为重点抓捕对象。

本月初,当地警方通报我市重庆路派出所,刘某可能来我市找他的一名亲戚,这名亲戚住在武汉路某小区,请求重庆路派出所协助抓

捕刘某。

重庆路派出所民警调取了该小区附近的监控录像,请小区保安辨认。保安指认一名最近才在小区出现的陌生中年男子的外貌与刘某极为相似,他常驾驶一辆挂洛阳牌照的汽车出入小区。

为了进一步确认这名陌生男子的身份,民警兵分两路进行调查:一路假扮小区保安,挨家挨户寻找这名男子,并以车辆被划伤等由,接触刘某在该小区的亲属或朋友;一路在小区内进行蹲守,排查可疑车辆。

假扮保安的民警蹲守一天两夜后,于近日凌晨在小区门口将刘某抓获。目前,刘某已被移交至当地警方。

洛谭点点评:迷惑了“猎物”的“变色龙”。

真闹心 醉酒失态乱“出手” 无辜老人遭了殃

□见习记者 陈耀玑 通讯员 王少楠

11日,涧西区一男子饮酒后失态,将一名年过六旬的老汉打倒在地,直至被带往派出所时,男子还未醒酒。

“涧西区二号街坊院内有人将一名老人打倒在地。”11时14时许,一名市民匆忙报警。

重庆路派出所民警迅速赶到现场,多名围观者称,这名男子于当日14时许进入小区,看样子喝了不少酒,走起路来很不稳当,还时不时地说些脏话。许多人看到男子后,都远远地绕着走。

“一对老年夫妇从这名男子身旁

走过,男子随口骂了两句脏话,两名老人见他喝多了就赶紧躲开,该男子却伸出手要摸老太太的头。”一名目击者称,老汉与男子随后开始推搡,男子一怒之下将老汉打倒在地,大家看到后慌忙上前将其拉开,并拨打电话报警。

醉酒男子被带回派出所后,依然没有清醒,先是大喊大叫,后又对民警拳打脚踢,直至次日凌晨才恢复清醒。

目前,该男子因寻衅滋事被重庆路派出所依法拘留,随后将根据老汉的伤情,对其做出进一步处理。

洛谭点点评:醉酒伤人亦害己。